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電影篇

暑假電影檔期旺季來臨，多部國內外大作輪番登場，創市際為了解台灣民眾對於進電影院看電影的偏好，於
2018 年 8 月 17 日至 20 日，針對 15-64 歲網友進行了一項「電影篇」的調查，總計回收了 1,275 份問卷。
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電影篇
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超過七成民眾會進電影院看電影

由調查結果顯示，在全體受訪者中，有超過七成在近一年內曾到電影院看電影(73.7%)，其中較多數受訪者看
了「四部以內」(43.9%)的電影，以年齡在 19 歲以下者人數較多；而看了「5-6部」電影者則有 17.2%，同樣
以年齡在 19歲以下者比率較高。
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26.3%

43.9%

17.2%

12.5%

近一年至電影院看電影情形

幾乎不進電影院 看4部以內 看5-6部 看超過7部
Base：所有受訪者 N=1275

資料來源：創市際市場研究顧問 Aug. 2018
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電影篇
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民眾最愛進電影院看冒險/動作片
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進一步來了解，哪些類型的電影較能吸引民眾買票進院觀賞？由調查顯示，「冒險/動作片」(55.4%)為多數民
眾的首選，其中以 30-34 歲比例較高，其次 37%的民眾也愛看「科幻片」，再者像「奇幻/魔法片」(27.9%)、
「動畫片」(26.2%)、「喜劇」(25.6%)及「懸疑推理片」(24.4%)等，也相當受到民眾歡迎；至於選擇電影的
主要因素在於「劇情內容吸引人」(70.4%)，其次受到「偏好的電影類型」及「喜好的演員卡司」等因素影響
的比率也較高。

55.4%
37.0%

27.9%
26.2%

25.6%
24.4%

19.1%
17.6%
16.0%

11.5%
10.5%
9.4%

4.2%

0% 20% 40% 60%

冒險/動作片
科幻片

奇幻/魔法片
動畫片
喜劇

懸疑推理片
劇情片(家庭)

愛情片
驚悚/恐怖片
靈異/鬼片
紀錄片

文藝片(文化藝術)
無特別偏好

較常至電影院觀看的電影類型

Base：半年內曾進電影院看過電影的受訪者 N=849
資料來源：創市際市場研究顧問 Aug. 2018
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52.2%

38.1%

21.9%
18.1%

12.9%

12.5%
12.4%
10.7%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80%

劇情內容吸引人

偏好的電影類型

喜好的演員卡司

漫畫／小說／電視劇／遊戲改編

真實事件改編

經典電影重製上映

喜好的導演

影展得獎紀錄

影展提名或入圍

特定電影國別

選擇觀賞電影的要素

Base：半年內曾進電影院看過電影的受訪者 N=849
資料來源：創市際市場研究顧問 Aug. 2018
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民眾最常在線上影音網站看到電影相關資訊
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綜觀台灣民眾接觸到電影資訊最主要的管道為
「網路」(62.3%)，而在其中又以看到「線上影音
網站」(41.4%)、「入口網站」(33.2%)及「論壇/
討論區/社群網站」(22.5%)上的相關電影資訊的比
率較高；其次管道則還有「親朋好友口耳相傳」
(40.9%)、「電視/數位電視(含MOD)」(38.2%)及
「電影院片頭」(32.8%)。

62.3%
41.4%

33.2%
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12.4%

11.0%
.9%

0% 20% 40% 60% 80%

(NET)網路管道
線上影音網站

入口網站
論壇/討論區/社群網站

新聞網站
手機的通訊App
官方/機構網站
即時通訊軟體

該機構的網路廣告活動頁面
部落格

親朋好友口耳相傳
電視/數位電視(含MOD)

電影院片頭
戶外看板/電視牆

手機簡訊/手機廣告
報紙

宣傳單/海報
巴士車身/巴士等候站

片商合作通路
捷運車身/車廂/捷運車站

雜誌
以上都沒有

Base：半年內曾進電影院看過電影的受訪者 N=849
資料來源：創市際市場研究顧問 Aug. 2018
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‣小結
電影篇

▸超過七成受訪者進一年內曾到電影院看電影(73.7%)。

▸最常進電影院觀看「冒險/動作片」(55.4%)，其次是「科幻片」(37%)，另外像「奇幻/魔法片」(27.9%)、
「動畫片」(26.2%)、「喜劇」(25.6%)及「懸疑推理片」(24.4%)等，也都有兩成以上的觀看率。

▸選擇觀賞電影的要素：「劇情內容吸引人」(70.4%)、「偏好的電影類型」(52.2%)和「喜好的演員卡司」
(38.1%)。

▸台灣民眾接觸到電影資訊最主要的管道為「網路」(62.3%) ，其次則還有「親朋好友口耳相傳」(40.9%)、
「電視/數位電視(含MOD)」(38.2%)及「電影院片頭」(32.8%)。
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研究設計

電影篇
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研究方法：
線上調查(IX Survey線上研究整合系統)

研究對象：

樣本來源為創市際 iX:Panel 大型樣本群，針
對15-64歲網友進行隨機抽樣。

研究期間：
2018/08/17～2018/08/20

有效樣本數：N=1,275
在95%的信心水準下,抽樣誤差約正負2.74%，
再依照行政院主計處2018年06月台灣地區內
政部公布之性別及年齡人口結構進行加權。
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個數 百分比

性別
男性 637 50.0%
女性 638 50.0%

年齡

15-19歲 99 7.8%
20-24歲 118 9.3%
25-29歲 119 9.4%
30-34歲 124 9.7%
35-39歲 151 11.9%
40-44歲 140 11.0%
45-49歲 134 10.5%
50-54歲 136 10.6%
55-59歲 134 10.5%
60-64歲 119 9.3%

居住地

北部 584 45.8%
中部 335 26.3%
南部 356 27.9%



m marcom@ixresearch.com

‣本雙週刊報告書內容為創市際市場研究顧問公司版權所有。

‣若需引用本雙週刊相關數據，或有任何問題，歡迎來信詢問。


